

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței ordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 31.07.2023

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 1881 din data de 25.07.2023.

La lucrările Comisiilor de specialitate și cele ale Consiliului Local al Municipiului Târgoviște au fost utilizate și mijloacele electronice de comunicare.

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 18 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție (Istrate Gabriela și Boziera Cosmin-Petruț au participat la ședință prin intermediul aplicației WhatsApp), dna. Gheorghe Ana-Maria și dl. Tudora Andrei-Eduard sosesc în sală ulterior începerii lucrărilor ședinței, absent fiind dl. Petre Claudiu-George.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Cătălin Rădulescu, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna iulie 2023.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data 17.07.2023. Se aprobă cu 13 voturi „pentru” și 5 abțineri: Bobocă-Mihăescu Doina-Nicoleta, Cozma Constantin, Ilie Monica-Cezarina, Patric Paul-Ciprian și Ștefan Loredana-Mariana.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu un Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între Municipiul Târgoviște și Asociația Be You, în vederea organizării competiției internaționale de baschet „Be You 3x3 Challenge”, în perioada 18 – 20 august 2023. Se supune la vot această propunere. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”.

Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea numărului de posturi de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav în cadrul Direcției de Asistență Socială

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 292.**

2. Proiect de hotărâre privind mandatarea domnului Virgil-Ciprian Oprescu pentru semnarea documentelor necesare participării Municipiului Târgoviște la Programul

privind casarea autovehiculelor uzate, finanțat prin Administrația Fondului pentru Mediu

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 293.**

3. Proiect de hotărâre privind actualizarea cuantumului compensațiilor în bani pentru timpul efectiv de lucru prestat la intervențiile și activitățile prevăzute în programul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 294.**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului Municipiului Târgoviște la data de 30 iunie 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru” și două abțineri: Calomfirescu Marius și Mărgărit Dan-Iulian, **proiectul devenind H.C.L nr. 295.**

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru” și o abținere: Calomfirescu Marius, **proiectul devenind H.C.L nr. 296.**

În sală sosesc dna. Gheorghe Ana-Maria și dl. Tudora Andrei-Eduard, fiind prezenți 20 consilieri locali.

6. Proiecte de hotărâri privind aprobarea unor Planuri Urbanistice

6.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire hală prestări servicii și împrejmuire teren”, Târgoviște, str. Calafat, nr. 27-30, județ Dâmbovița, beneficiari: Ion Valentin și Ion Alina Livia

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 297.**

6.2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire locuință colectivă P+1”, Târgoviște, str. Răsăritului, nr. 6, județ Dâmbovița, beneficiari Pupezescu Ramona-Elena, Duică Romeo-Nicolae și Duică Anita-Violeta, Staver Corneliu și Staver Liliana -Mihaela

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 298.**

6.3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Realizare locuințe colective regim de înălțime înalt, sistematizare teren, împrejmuire teren, funcțiuni complementare: spații verzi, loc de joacă, servicii, echipamente edilitare și creare cale

de acces cu locuri de parcare”, Municipiul Târgoviște, str. Lt. Stancu Ion, nr. 2 F, județ Dâmbovița, beneficiar societatea MAR JOBS CONSULTING S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 299.**

La punctele 7 și 8 dna. Ștefan Loredana-Mariana nu participă la dezbateri și vot. Cvorumul este de 19 consilieri.

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 22/30.01.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Extindere, reabilitare (consolidare, recompartimentare), modernizare și echipare Creșa nr. 2”

Dl. Cotinescu dorește să știe pentru ce a fost necesară o investiție suplimentară în valoare de 750.000 lei pentru acest proiect. Dl. Stănescu, directorul Direcției Managementul Proiectelor, precizează că prin două dispozițiile de șantier 6 și 7 a fost solicitată montarea unui rezervor de apă antiincendiu, care va deservi atât Creșa nr. 2, cât și Grădinița nr. 2. De asemenea, mai precizează că montarea acestui rezervor este o cerință a celor de la Inspectoratul pentru Situații de Urgență, fără acest bazin nu poate fi autorizat din punct de vedere al normelor PSI. Dl. Primar precizează că la toate unitățile de învățământ a fost necesară o astfel de investiție, deoarece hidranții exteriori nu au volumul de apă cerut de normativele ISU. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 300.**

8. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 265/28.07.2017 privind finanțarea de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat, în cadrul Programului Național de Dezvoltare Locală, etapa a II-a, pentru obiectivul de investiții „Extindere, Reabilitare (Consolidare, Recompartimentare), Modernizare și Echipare Creșa nr. 2”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 301.**

9. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 87/26.02.2009 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare termică bloc de locuințe 49, sc. A, str. Căpitan Stănică Ilie, Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 302.**

10. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 290/30.08.2022 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Clădirii Primăriei Corp B din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 303.**

11. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 291/30.08.2022 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Școlii Gimnaziale Radu cel Mare din Târgoviște, județul Dâmbovița” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C5 - valul Renovării - Axa prioritară 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 304.**

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea, modernizarea și dotarea Școlii Gimnaziale Vasile Cârlova din str. Lt. Pârvan Popescu, nr. 12, Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 305.**

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Consolidarea și creșterea performanței energetice a liceului „Voievodul Mircea”- Corp C6 din Municipiul Târgoviște în cadrul Programului național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat - Subprogramul Proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții pentru clădirile de interes și utilitate publică aflate în proprietatea sau administrarea autorităților și instituțiilor administrației publice centrale sau locale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 306.**

14. Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul public al Municipiului Târgoviște a obiectivului de investiții „Eficientizarea energetică a sistemului de iluminat public din Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 307.**

15. Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul public al Municipiului Târgoviște a obiectivului de investiții „Modernizarea străzii Prof. Mircea Georgescu, a străzii adiacente străzilor Laura Stoica și Prof. Victor Oprescu și amenajare parcare aferentă Grădiniței nr. 9 din SAGRICOM”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 308.**

16. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 309.**

17. Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare constituit în favoarea Direcției de Salubritate asupra unor spații situate în Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 310.**

18. Informare privind monitorizarea activității asistenților personali pentru persoanele cu handicap grav Semestrul I - anul 2023

S-a luat act.

Suplimentare ordine de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între Municipiul Târgoviște și Asociația Be You, în vederea organizării competiției internaționale de baschet „Be You 3x3 Challenge”, în perioada 18 – 20 august 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 de voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 311.**

Este propus domnul Constantin Cozma ca președinte pentru ședințele lunii august. Se supune la vot această propunere. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și o abținere: Bobocă-Mihăescu Doina-Nicoleta.

Dl. Calomfirescu informează Consiliul Local că a depus un proiect de hotărâre privind extinderea Cimitirului Central, deoarece la nivel de oraș nu mai sunt locuri disponibile. Dl. Primar menționează că propunerea va fi analizată și supusă dezbaterii comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Municipal Târgoviște.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

jr. Cătălin Rădulescu

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Mariana-Luminița Ungureanu**